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A mostani lapszámunk belsõ ol- Fúvós Zenekara, Füzes Camping,
dalainál fotók és egyéb utalások is GAMESZ Kollektívája, Generáli
eszünkbe juttatják majd, hogy Biztosító, GLOBÁL KKT., Godó
2005. október 1-je, városavató Lajos országgyûlési képviselõ,
ünnepségünk, mint jövõt formáló Gyõrfi Sándor, Dr. Halas József, Il-
önkormányzati döntés megvalósu- lés Ferenc és a Nyugdíjas Klub 
lása történelmi esemény volt Tagjai, Iváncsik Imre államtitkár,
Abádszalók életében. Juhász István, Képviselõ-testület 

Reméljük, a kezdeményezé- Tagjai, Kinka Hajnalka, Komáro-
sünkre folyamatba tett jogszabály mi Kálmán, Kovácsné Pásztor
mó do su lá s k öv et ke zt éb en  a Mária, Könyvtár Kollektívája, 
turizmusi adózási anomáliák is Leskovics Tûzijáték, Mérten Já-
megoldódnak. E nélkül is azonban nos és a Polgárõrök, Mûvelõdési
most is úgy gondoljuk, a jövõ érde- Ház Kollektívája, Nagy János,
kében ezt a döntést most kellett Nagy Krisztián, Óvoda Dolgozói,
meghozni. Városavató ünnepsé- Parti Rádió Munkatársai, Polgár-
günket - sok-sok visszajelzés alap- mesteri Hivatal Dolgozói, Polyák
ján - igen magas színvonalon szer- Csabáné, ifj. Polyák Csaba, Rend-
veztük meg. Voltak segítõink, akik õrõrs Kollektívája, Simon Pál,
a n y a g i a k b a n t á m o g a t t a k Steigauf Józsefné, Szabó Sándor 
bennünket, s voltak, akik a szerve- (fotó), Szabó Tamás ref. lelkész,
zési feladatok végrehajtásában se- ifj. Száraz László, SZIBÉ Bt., 
gítettek. Ez az oldal most nekik Szicsek János, Tiszai Vízirendé-
szól a köszönet kinyilvánítása gya- szeti Rendõrkapitányság Kiskörei
nánt. Rendõrõrs, Tisza-tó Régió Ifjúsá-

Tudja meg a város lakossága is, gáért Egyesület, VirágGyörgyné.
hogy az október 1-jéhez kötõdõ Jól esett ennyi szervezetet és segí-
programjaink végrehajtásánál a kö- tõ személyt magunk mögött tudni. 
szönet különösen a következõk- Rajtuk kívül is köszönet minden-
nek szól: Ábrahám Tamás és kinek a közremûködésért, a ren-
Munkatársai, Általános és Mûvé- dezvények látogatásáért. Az itt ta-
szeti Iskola Kollektívája, Dr. Bagi pasztalt összefogás legyen biztosí-
Imre, Balogh Edit, Baranyák Béla téka a város további fejlõdésének.
rk. esperes, Barta Barna, COOP-
Szolnok Rt., Csikós Nagy Márton, Bordás Imre
Cs. Nagy József, Dóczi János, Egri polgármester
Érseki Hivatal, Szolnoki Légierõ 



Képviselõ-testületünk október 27-én tartotta soron kö- rendeletét, mely törvényi változásból fakadt. Csatlako-
vetkezõ ülését. Az elsõ négy napirendben beszámolókat, zását fejezte ki testületünk a Kisvárosi Önkormányzatok 
illetve tájékoztatókat tárgyalt testületünk, mely részben Országos Érdekszövetségéhez, valamint módosította a
az oktatási intézmények mûködésérõl, a könyvtár 2005. évi költségvetési rendeletét. Értékesítésre jelölt ki 
tevékenységérõl, valamint a köztestületi tûzoltóság mû- önkormányzat i tulajdonú üdülõtelket Képviselõ-

2ködésérõl szóltak. A testület elismerõen szólt tûzoltósá- testületünk, az 5088 hrsz-ú 204 m  sorházas beépítésû 
2gunk tevékenységérõl, melyben kiemelte a tûzvédelem üdülõtelek induló vételára 3.000,-Ft/m .

fontosságát, de az egyéb, fõleg balesetben és katasztrófa Mint arról már értesülhettek az Olvasók, 2005. no-
helyzetben nyújtott kimagasló munkájukat. Tûzoltósá- vember 1-jétõl hatályba lép az új államigazgatási eljárá-
gunk Tiszaderzs, Tiszabura, Kisköre és Abádszalók tele- si törvény, melynek értelmében akár elektronikus úton is 
pülések tûzvédelmét látja el 1998 óta a lakosság és az ön- intézhetõek az ügyek. Ezen ügyfajtákról rendeletben 
kormányzatok megelégedésére. Szintén elismerõen döntött testületünk, minek értelmében elektronikus for-
szólt testületünk az oktatási intézményekben folyó mun- mában tudja fogadni Hivatalunk a kérelmeket, bejelen-
kákról (iskola, óvodák). Az iskolai oktatással kapcsolat- téseket és az ügyfelek bármely beadványát. Más ügyben 
ban kérte a Képviselõ-testület az iskola vezetését, hogy az elektronikus út kizárt.
kísérje figyelemmel a környezõ középiskolákban to- Aljegyzõi pályázat kiírásáról döntött testületünk, 
vábbtanuló abádszalóki gyermekek tevékenységét, tájé- ugyanis a városi önkormányzatoknál kötelezõ az 
kozódjon az elért iskolai eredményeikrõl és ennek aljegyzõ alkalmazása. Az álláshely pályázat útján tölt-
ismeretében, amennyiben szükséges, az iskola nevelési hetõ be, aljegyzõvé az nevezhetõ ki, aki igazgatásszer-
programját igazítsa a középfokú oktatás elvárásaihoz. vezõi vagy állami és jogtudományi, doktori képesítéssel 
Bár, az Ember Mária Könyvtárnak nem régóta van új ki- rendelkezik, legalább 2 év közigazgatási gyakorlatot 
nevezett vezetõje, a könyvtár tevékenysége a vezetõvál- szerzett, büntetlen elõéletû, cselekvõképes és magyar ál-
tással nem szakadt meg, továbbra is magas színvonalon lampolgár.
biztosított a közmûvelõdési tevékenység. A negyedik tá- A továbbiakban zárt ülésen folytatta testületünk 
jékoztatóban a 2005. évi idegenforgalmi szezon tapasz- munkáját, melyrõl a személyiségi jogok védelme miatt 
talatairól tárgyalt testületünk, megállapítva, hogy sajnos nem áll módomban tájékoztatást adni. Utolsó napirend-
idegenforgalmunk rendkívül idõjárás-függõ, a rendkí- ben a két testületi ülés között történt fontosabb esemé-
vüli rossz idõjárási viszonyok miatt idegenforgalmi be- nyekrõl számolt be a Polgármester Úr, megköszönve 
vételünk 75 %-ban realizálódtak, így számításaink sze- azok munkáját, akik a városavató ünnepség 
rint közel 35 millió forint kiesést eredményezett a sze- megszervezésében, lebonyolításában közremûködtek.
szélyes idõjárás. Továbbra is problémát jelentett a tele-
pülést ért zajhatás, hathatós intézkedést kért testületünk Ballagó László
a zajszint csökkentése érdekében. A továbbiakban módo- jegyzõ
sította önkormányzatunk a szociális ellátásokról szóló 
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Tájékoztató
Abádszalók Város Képviselõtestületének munkájáról

FELHÍVÁS

A Központi Statisztikai Hivatal 2005. november 14-e és 28-a között településünkön is mezõgazdasági jellegû ösz-
szeírást végez. Az összeírás során begyûjtött adatok elengedhetetlenül szükségesek az agráriumot érintõ Uniós és 
hazai döntések meghozatalához, megalapozzák a vidékfejlesztés, az agrár környezetvédelem, illetve a fenntartható 
mezõgazdaság stratégiájának kialakítását is. Kérem a lakosság segítségét a KSH munkatársainak segítésére. Az
összeírás alatt a lakossági tájékoztatás és érdeklõdés kezelésére ingyenesen hívható zöldszám: 06-80/204-629 ren-
delkezésre áll. 

Ballagó László
jegyzõ
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ELHUNYTAK
Tamasi Jánosné (Vízi Mária) 94 éves
Perlaki József 83 éves
Vatai Károly 79 éves
Kupai Lászlóné (Gál Borbála) 90 éves
Varga Árpád 75 éves
Báthori Zsigmondné (Kota Erzsébet) 90 éves
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Született
ÁKOS Dobi István és Csutor Ibolya
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Értesítjük a lakosságot, hogy 2005. novem- nak a hatóságtól.Ahatóságot tájékoztatási köte-
ber 1-jétõl életbe lép a 2004. évi CXL. törvény lezettség terheli az ügyfél irányában, hiszen az 
a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás ügyfelet öt napos határidõvel tájékoztatni kell 
szabályairól. A törvény életbe lépésével az a személyét érintõ hivatalból indult eljárásról. 
1957 óta hatályos államigazgatási eljárásról A törvény elismeri az Európai Unió bármely 
szóló törvény hatályát veszti. Az új törvény cél- tagállama polgárainak nyelvhasználati jogát. A
ja az ügyfélbarát szolgáltató közigazgatás meg- hatóság most már nem kérhet az ügyféltõl 
teremtése. Tény, hogy a törvény november 1- olyan adat igazolását, amelyet valamely más 
jén lép hatályba, de a változás egy folyamat hatósági nyilvántartásnak tartalmaznia kell.
eredménye lesz, és nem következik be azonnal. Köztisztviselõink felkészültek az új eljárási
A törvény jogi kereteket biztosít, de ezen túl törvény végrehajtására, bízom benne, hogy a 
szemléletváltozásnak is meg kell valósulnia a törvény célját elérve sikerül ügyfélbarát közi-
közigazgatásban. Az ügyfélbarát közigazgatás gazgatást megvalósítani településünkön.
megteremtésével érvényesül a közhatalom 
szolgáltató jellege, csökkennek az ügyfelekre Ballagó László
háruló terhek, az ügyfelek több segítséget kap- jegyzõ

FELHÍVÁS!

SZABÓ ILONA és BÍRÓ CSABA

Házasságot kötött
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Megkérdeztük a polgármestert...
… vannak-e közzétehetõ képek a városavatóhoz kötõdõ rendezvényekrõl?

Igen, természetesen. Íme a válaszok, melyek így csokorba szedve egy szeletét bemutatják az ünnepségrõl azoknak is, akik 
egyik vagy másik helyszínen nem voltak ott.

A városnak adományozott
emlékhely

A Képviselõ-testület
fogadja Dr. Szili Katalint

Az ünnepség elnöksége

A város
kulcsának

átadása

Áldás és szentelés

Varga Mihály szalagot
köt a város zászlajára

Dr. Vadai Ágnes
köszönti az ünnepséget

Ajándékoznak a
lengyel barátok

Közönségünk
innen…

… és onnan

Ökumenikus
Istentisztelet

a reformátusoknál

Érseki látogatás
Abádszalókon,

Dr. Seregély István
érsek úr a vendégünk
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2005. október 1-jén a Városavató Ünnepség keretén testületnek, sõt az elsõ ciklusban alpolgármester vol-
belül két közismert személyiség kapta meg az tam. Utána indultam a képviselõtestületi választásokon 
ABÁDSZALÓKÉRT kitüntetõ címet. Közülük az egyik és minden alkalommal bizalmat szavazott a község la-
Dr. Pataki Tibor képviselõtestületi tag. Úgy gondolom kossága számomra, utóbbi két évben korelnök lettem, 
igazán megfelelõ kézbe került ez a kitüntetés, mivel gyer- de attól függetlenül sok fiatal képviselõtársammal na-
mekkorától kezdve itt élt, dolgozott és a közéletben is je- gyon jól megértjük egymást.
lentõs szerepetvállalt. Az abádszalóki emberek szeretik és tisztelik Önt. Ez a 

Hogyan kezdõdött a pályafutása, hogyan emlékszik kitüntetés is azt bizonyítja, hogy elismerték a munkáját, 
vissza a gyermekéveire? Mikor döntötte el azt, hogy or- hogy sokat tett a községért.
vos lesz? Nem tudom, hogy mit tettem érte, szeretem a 

1932-ben születtem, elemi iskoláimat it t szakmám, az állatorvosi szakmát is. Az emberek hiá-
Abádszalókon végeztem, középiskolába Egerbe a Dobó nyoznak ma is, de alkalmat találok arra a nyugdíjas éve-
István Gimnáziumba kerültem, majd a háború alatt ez imben is, hogy az emberekkel a kapcsolat ne szakadjon 
félbeszakadt, ezt követõen egy meg. Azt hiszem, hogy nemcsak
évig Kisújszálláson átmenetileg az én generációmmal, de még a 
jártam gimnáziumba, majd a há- fiatalabb korosztállyal is jó a
ború után visszakerültem Eger- kapcsolat. Tisztelettel gondolok 
be Közgazdasági Technikumba azokra az emberekre, akiknek 
és itt is érettségiztem le. 1951- nagyon sok jószága volt és biza-
ben az érettségi után beiratkoz- lommal fordult hozzám, de nem-
tam az Állatorvos Tudományi ak- csak mint állatorvoshoz, hanem
kori fõiskolára, felvettek és 5 és mint emberhez is. Mert nem min-
fél évig hallgatója voltam. Azért dig csak az állattal volt gond, 
5 és fél évig, mert közbejött a ugyanis ha egy állatorvos ki-
Forradalom és két vizsgám elma- megy egy beteghez, akkor ott a 
radt és így 1957. februárjában család személyes gondjairól is tá-
szigorlatoztam, és ekkor kaptam jékoztatják az orvost és akkor lel-
meg a diplomát. Ezután kihe- ki segítséget is tud nyújtani, ez is 
lyeztek Kunhegyesre a járási fõ- hozzátartozott a munkámhoz.
állatorvos mellé, ahol egy évig Még mindig praktizál?
gyakornok voltam. 1957. márci- Nem praktizálok, viszont az
usában visszahívtak a szülõfa- ismerõsök, jó barátok még min-
lumba, azóta itt élek és itt dolgo- dig hozzám fordulnak segítsé-
zom. gért.

Mikor és hogyan ismerkedett Ön egy jó ideig a Vadásztársa-
meg a feleségével? ság elnöke is volt. Kellemes em-

A feleségemmel utolsó éves lékek f û zõdnek ehhez az 
egyetemista koromban ismer- idõszakhoz?
kedtem meg. Minden egyetem- Igen 1987-tõl 1995-ig voltam 
nek, fõiskolának volt egy testvér a Vadásztársaság elnöke. Szabó
lányiskolája. Mi is így voltunk az õ TanítóképzõFõisko- Feri bácsitól vettem át ezt a pozíciót, és büszke vagyok 
lájukkal. A feleségem a Fõiskolára jár t és a arra, hogy tovább tudtam vinni azt, amit õ elkezdett. Ma-
Zeneakadémiára, Kodály növendék volt. Még a diplo- gyarország legjobb kisvadas Vadásztársasága voltunk 
maszerzés elõtt összeházasodtunk 1956-ban. 3 gyerme- több éven keresztül. Úgy érzem nem volt hiábavaló a 
künk született 1 fiú és 2 leány, úgy ahogy vártuk. Ma munkám.
már büszkén elmondhatom, hogy 7 unoka született a 3 Tibor bácsi köszönöm szépen a beszélgetést. A Szer-
gyermekünktõl. kesztõbizottság és a magam nevében is kívánok nagyon 

A nyugdíjas évek is elég mozgalmasan telnek, mert úgy jó egészséget és hosszú boldog nyugdíjas éveket.
tudom Ön az egyetlen képviselõ, aki 1990 óta tagja a 
Képviselõtestületnek. Kocsis Jánosné

Igen kezdettõl fogva tagja vagyok a képviselõ-

Kitüntetettjeink
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Abádszalók várossá avatásának napján 2005. október rendelõ, a gépállomás, vadászház, valamint a négy tan-
1-jén , Abádsza lók Vár os Kép visel õtest ülete termes (új épület) iskola. Közben 1953-ban 
„Abádszalókért” érdemérmet adományozott Czudar megnõsültem, született két gyermekem - sajnos az 
Balázs részére. egyikõjük kicsiként elhalt -, majd a család bõvült és szü-

Ebbõl az alkalomból kerestem fel Balázs bácsit egy rö- letett két unokám.
vid beszélgetésre. Hogyan került véglegesen „haza”?

Jól tudom, hogy Balázs bácsi tõsgyökeres „Abádi”? 1975-ben a TSz-ben létre jött az Építõipari ágazat, és itt 
Annak vallom magam, habár én magam 'Szentimre ha- munkát tudtam vállalni. Ezen idõszaktól aztán szinte

tárában a „bárótanyán” születtem 1930. április 5-én, mi- semmi olyan nem épült a faluban, amihez ne lett volna va-
vel szüleim ott dolgoztak. Másfél éves voltam, amikor be- lamiféle kötõdésem, közöm. Ebben az idõszakban nem
költöztünk Abádra. Van egy hat évvel fiatalabb öcsém, csak a szövetkezetnek építettünk, hanem külsõ munká-
akit messze sodort az élet. Õ Ausztráliában, Melbourne- kat is vállaltunk, valamint akkor tulajdonképpen mi lát-
ben él. A gyerekkoromat lehet úgy is mondani, hogy a tuk el a mai GAMESZ feladatokat is. Mi építettük az új 
„Cifrakertben” töltöttem, mivel nagyon szerettem a focit Kölcsey úti óvodát, a mozival szemben lévõ négy lakást, 
- ami egész életem során a szen- a varroda új üzemcsarnokát, a
vedélyem maradt 1976-tól Darw in úti és a vásártéri TSz-
1985-ig voltam a Sport Egye- lakásokat, a horgásztanyát, a ve-
sület elnöke, és még ma is el- gyimûvek üdülõjét, a sok-sok 
nökségi tag vagyok. Gyerek- OTP-s - belvizes lakást és vég 
ként laktam az „Abádiréten”, nélkül sorolhatnám tovább.
majd késõbb már, mint kõmû- Nyugdíjba vonulása után 
ves segéd a „Szelesben” építet- sem maradt munka nélkül!
tünk házat magunknak. Nem hál' Istennek! Ekkor jöt-

Kinél, hol tanulta a kõmû- tek a szennyvízcsatorna építé-
ves mesterséget, hogyan ala- sek, így az I. és II. ütemben is 
kult az élete? részt vettem, sõt a II ütemben a 

Az Abádi református iskolá- társulás elnöke is voltam. De 
ba végeztem az elemit, majd mûszakilag ellenõriztem a me-
1943-ban Bernáth Endre kõmû- legített vizû fürdõ építését, a 
ves mesternél lettem tanonc, campingi apar tman házak
ipari tanuló. 1946-ban szaba- felújítását, a buszpályaudvar ki-
dultam, mint segéd, és 1947- vitelezését.
ben már a Dunántúlon, Siófo- Ezen idõszakra esik, hogy a 
kon részt vettem a Balatoni családi tradiciót követve a Re-
strand, valamint a Sió csatorna formátus Egyházközség prezs-
zsilipkeszonjának építésében. bitériumában vállaltam felada-
Innét Miskolcra mentem egy tokat. Persze itt is fõleg az 
magasépítõ vállalthoz. 1950- építés, felújítás, renoválás mun-
ben kezdték szervezni a megyei kái szakadtak a vállamra. Na-
állami építõipari vállalatokat, gyon sok utána járásba került, 
ekkor kerültem én is a Szolnok megyeihez, és 1975-ig ott de büszke vagyok a felújított templomunkra, az átépített 
dolgoztam. Bejártam majdnem az egész megyét, - kivé- parókiára (régi Abádi nagy iskola), ahol kialakítottunk
tel talán a Jászság - és szinte felsorolhatatlan, hogy mi egy gyülekezeti - konferencia termet, férfi, nõi hálókat, 
mindennek az építkezésén vettem részt. A teljesség igé- tálalókonyhát, éttermet, vizes helyiségeket. 38 fõ részére
nye nélkül: Füreden a gimnázium, a három nagyáruház komplett fogadási feltételek állnak rendelkezésre. De
Tisza I., Tisza II, Sztár, rendõrség, lakótelep, SZTK, munka most is van ám még bõven…
hajógyár, Kossuth téri irodaház, Kunhegyes, Karcag, A további munkához kívánok nyugalmat, békessé-
Törökszentmiklós, Tiszaföldvár: gimnáziumok, - ezek get és jó egészséget.
az intézmények, iskolák egy típus-terv alapján készül-

Szabó Istvántek. Ezen idõszak alatt készült el Szalókon az orvosi 

Kitüntetettjeink 2.
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Írott emlékeink a régmúltból alig vannak, így ha meg A táplálkozással kapcsolatos fontosabb szavak: vaj,
akarjuk tudni, hogy õseink milyen ételeket ettek, közve- sajt, túró, disznó, alma, körte, szõlõ, dió, bor, teknõ, 
tett adatokból tudunk következtetni. Rokon népek kancsó, stb.
életmódjából, nyelvemlékekbõl, az élõ beszédbõl visz- A téli szálláshely körül gabonaféléket termeltek - 
szakövetkeztetve lehet megállapítani, milyen lehetett a árpát, kölest, búzát - általában nem várták meg, amíg a 
honfoglalás elõtti évtizedekben õseink étkezési módja. termés tel jesen megérett, hanem a kalászokat

Az elõmagyarok az uráli õshazában halászattal, megpörkölték, majd megszárítottak.
vadászattal, gyûjtögetéssel szerezték meg táplálékukat. A vándorlás, az állandó helyváltoztatás speciális kony-
Az étkezésre, a felhasznált nyersanyagokra és a készí- hát igényelt elõdeinktõl. A fõzéshez bográcsot
tésmódra az ebbõl a korból származó szavakból használtak, a nomád magyaroknak ez nélkülözhetetlen
következtethetünk, ilyenek például a hal, õz, vad, nyúl, volt. A cserépedények megjelenése után fõzték is és sü-
keszeg, sügér, fogoly, fajd, fõz, süt, szén, lé szavaink. tötték is a húsokat. A zsírban eltett hús sokáig eltartható
Az õsök eledelüket nyárson sütötték, vagy megfõzték, és könnyen fogyasztható. Ezt a célt szolgálta a hússzele-
de ismerték az aszalást, szárítást, füstölést is. tek kiszárítása és füstölése, továbbá a húsok zsírjukig 

történõ lesütése, a víz-
tartalom teljes elpáro-
logtatása, a hús pörkö-
lése. Ez nemcsak eltart-
hatóvá, de kellemes ízû-
vé is tette a húsokat. 
Ma is élõ ázsiai szokás 
szerint õseink mozsa-
rakban porrá zúzták a 
csontokról lefejtett, 
megsütött és megsózott 
húst. A húsport útjaikra 
bõrzsákokban maguk-
kal vitték. Már akkor 
készítették a tejpor 
elõdjét, a kurut, a meg-
savanyodott tejet be-
szárították. A szárított 
tészták készítésével A Kr. e. elsõ évezred közepén a Volga mentén vándor-

szintén a nomád életmódhoz alkalmazkodtak.ló õseink fõként pásztorkodással, de kezdetleges föld-
A húsos zacskó, amit a nyeregre akasztottak, és a tény,mûveléssel is foglalkoztak. Az állattenyésztõ népeknek 

hogy a feltört hátú ló sebeit nyers hússzelettel nagyobb esélyük volt a fennmaradásra, értékesebb táp-
gyógyították, az alapja annak a téves és kissé rosszindu-lálékhoz jutottak a tej és a hús révén, így erõsebb, egész-
latú állításnak, hogy a „magyarok a nyereg alatt puhítot-ségesebb volt a szervezetük.
ták a húst”.Egyrészt, mivel a nyájaknak friss legelõre volt 

Századunkban még a magyar pásztorok és a magyar ta-szükségük, másrészt a többi pásztornép ismétlõdõ táma-
nyavilágban élõk használták az õsi tartósítási dásai miatt õseink lassan vándoroltak uráli õshazájuktól 
eljárásokat, a sózást, a szárítást, a füstölést, a lesütött hú-dél, délnyugat felé. A Kr. u.. 5. században már a Don 
sok zsírban történõ elrakásátmentén találjuk õket, és a késõbbi évszázadokban meg-

tanultak bizonyos kézmûvességet és kereskedelmet is.
Szerkesztette Bordás Mária MagdolnaA honfoglalás elõtti korból származó szavaink - ter-

mészetesen annak a kornak megfelelõ - magas szerve-
zettségû társadalmi és gazdasági berendezkedésre en-
gednek következtetni.
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A magyar konyha

Táplálkozás az õshazában
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Óvodánk nevelési programjában kiemelt helyen szere-
pel a környezetvédelem és a természet szeretetére való ne-
velés. Tapasztalatunk, hogy e bonyolult és komplex fela-
datot leginkább az állatvilággal való közvetlen 
teendõkkel, megfigyeltetéssel (pl. madárvédelem, 
madáretetés, helyszíni séták) tudjuk a legközelebb hozni a 
gyerekekhez.

Minden alkalmat igyekszünk megragadni, hogy a gye-
rekekkel felfedeztessük, megláttassuk a természet szépsé-
gét - benne növény- és állatvilágot - amely minden év-
szakban más arcát mutatja meg.

Az Állatok Világnapját nem is lehetett volna csupán e na-
pon „megünnepelni”, október 4-én.

Kerek egésszé akkor vált, amikor is 22-én kirándulni indultunk 
Abonyba, a magántulajdonú állat- és szabadidõ parkba.

Idõpontot egyeztettünk, buszt szerveztünk és jó idõt rendeltünk, 
hogy minden tökéletesre sikeredjen. Csupán az idõ volt szomorkás 
az indulás reggelén, 
de a mi kedvünk és 
kalandvágyunk an-
nál inkább vidám és 
töretlen.

Az elõzõ napok-
ban már a gyerekek 
izgatott készülõdése 
volt érezhetõ. Teli 

voltak kérdésekkel: „Milyen színû lesz a busz? Hányat kell még aludni az 
indulásig? Van ott víziló és dinoszaurusz is? Mikor érünk oda? Látni fogjuk a 
Gyõzike zebráját is?…”

Minden kérdésre én 
is csak a helyszínen tudtam megadni a választ, hiszen nekünk - szerve-
zõknek - is ez volt az elsõ látogatásunk.

Hét hektáros, vegyes ültetésû erdõben, „égígérõ fák” lombjai alatt, 
szabadon tartott állatok sokasága fogadott bennünket, s egy nagyon 
szimpatikus, készséges házaspár, akik létrehozták e „kis” paradicso-
mot.

Ennek az állatkertnek különös, családias hangulata volt. Itt nem 
tilos az állatokat etetni, simogatni, megérinteni. Ezért különösen 
szelíddé vált a zebra, az 
antilop, vagy akár a majd tíz 
mázsás szürke marha bika. 
Közel kettõszáz állat, köztük 
érdekes afrikai, ázsiai, auszt-
ráliai valamint európai állat 
tekinthetõ meg.

Két csapatban ugyan, de egy jó hangulatú lovas kocsikázáson is részt vehettünk, 
ami még a park legeldugottabb erdei ösvényeire is elvitt bennünket. Az anyukák saj-
nálatára a pónilovon csak a gyerekek lovagolhattak (mi meghaladtuk a 
„versenysúlyt”). Ám a fából készült játszótéren kívül rátaláltam egy óriás 
kötélhintára, amin szinte mindannyian kipróbáltuk a „repülést a felhõkig”.

Kerti asztalok mellett fogyasztottuk el a „madárlátta ebédünket”, s a szieszta vi-
dám verseléssel, énekelgetéssel ért véget.

Mire az idõ újra sírdogálni kezdett volna, mi már a buszon pihentük ki jólesõ fá-
radtságunkat.

AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL

SOMVIRÁG

Somvirág, somvirág,
Aranysárga a világ.

Kakukkfû, kakukkszó,
Kirándulni volna jó.

Fûzfa sípot faragni, 
Fûzfa lóval lovazni,
Árkon-bokron által
Háton hátizsákkal,

Menni, mendegélni,
Este haza térni.
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Elsõ városi kiállítás az iskolában

Az oldalt szerkesztette Parázsó Katalin

Abádszalók életében 2005. október 1-je fontos szerepet töltött be. Településünk apraja és 
nagyja egyaránt készült ezen nevezetes alkalomra, a városavató ünnepségre. A rendezvény 
egyik kiemelkedõ állomása volt a Kovács Mihály Általános és Mûvészeti Iskola aulájában 
megrendezett kiállítás. A kiállítás fõ szervezõjével, Kolozsvári Julianna pedagógussal beszél-
gettünk a kiállítás munkálatairól, a tárlatról.

„A városavató ünnepség keretében kísérõ rendezvényként adtunk otthont az óvodások, álta-
lános iskola alsó és felsõ tagozatosainak, valamint az iskola rajzszakköröseinek a munkáiból 
készített kiállításnak. Témájukat illetõen az immáron városunkhoz kapcsolódó középületek 
megörökítése volt a feladat. Az óvodások pedig azt rajzolták le, hogy hogyan képzelnék el táv-
latában településünket, Abádszalók városát.

A gyermekek többféle technikát alkalmazva dolgoztak, találhattunk az alkotások között 
pasztellkrétával, tussal, festékkel, ceruzarajzzal készített munkákat, de kiállításra kerültek 
textil- és tûzzománcmunkák, üvegfestéssel született alkotások, színrajzok. A gyermekek mun-

kái díjazásra kerültek, a jutalomkönyveket a Globál Kft és a Generali Providencia Biztosító finanszírozta, ezúton is szeretnénk 
megköszönni a támogatásukat. Örömünkre szolgált, hogy a kiállítást több neves vendég is megtekintette, köztük Sváby Lajos fes-
tõmûvész. A megnyitó után 3 hétig volt látogatható a kiállítás, amit tanulóink szülei, ismerõsei, a településünk polgárai egyaránt 
megnéztek és elismerõen nyilatkoztak a gyermekek munkáiról. A kiállítás szervezésében segített Botosné Nagy Julianna, Csonka 
Andrásné, Golyha Antalné, Nagyné Szokolai Éva, Somodiné Kis Beáta, Szabóné Tóth Gizella, Trunkóné Kolozsi Zsuzsanna, mun-
kájukat ezúttal is köszönöm.”

Reméljük, hogy lesz még több alkalom, amikor lehetõsége nyílik a város lakóinak arra, hogy a felcseperedõ nemzedék munkáit 
ilyen keretek között szemmel kísérhesse.

Hans Christian Andersen Tudod-e?

1805-1875

November is bõvelkedik emléknapokkal. Andersen mindenekelõtt meseíró. H a a nevét halljátok, bizo-
November 3-a a Magyar Tudomány napja nyára eszetekbe jut néhány közismert meséje, pedig finom for-
november 25-e pedig a Magyar Labdarú-májú érzelmes és elegánsan gúnyos verseket, valamint 
gás napja. 1825. november 3-án a pozsonyi izgalmas, kalandos regényeket is írt. Meséi ez idáig 80 nyelven 
országgyûlésen gróf Széchenyi István fela-jelentek meg. É lete 7 0 éve alatt 156 mesét írt. Némelyiket an-
jánlotta birtokainak egyéves jövedelmét, nyiszor és oly sokat utánozták, mesélték újra, hogy már nép-
60 ezer forintot a Magyar Tudós Társaság mesének tûnnek. G ondoltad volna, hogy „A rút kiskacsa” és 
megalapítására. A kormány ezzel a nappal „A király új ruhája” is Andersen tollából ered?  E gy szegény dán csizmadia gyer-
kívánja segíteni a közgondolkodásban a tu-mekeként szü letett, mivel édesapja hamar meghalt, neki is már gyermekként dol-
dásközpontú értékrend kialakítását és elis-goznia kellett elõbb egy szövödében, majd egy dohánygyárban inaskodott. 12 éve-
merni a tudomány mûvelése és fejlesztése sen egy patikában tanonclegény, de rövid idõn belü l kiderü lt a számára, hogy nem 
érdekében végzett tevékenységet. 1953. no-gyógyszerészsegédként szeretne élni, így K oppenhágában egy színháznál he-
vember 25-én a legendás „Aranycsapat” a lyezkedik el. Itt támogatókra lelt, leérettségizett, majd kü lföldi ösztöndíjjal 
londoni Wembley stadionban 6:3 arányban P árizsban, R ómában tanult, németü l, franciául és olaszul is megtanult. K özben re-
legyõzte a hazai pályán akkor már 90 éve gényeket írt, majd a figyelme a gyermekirodalom felé irányult. Mint a meséiben, 
veretlen angol válogatottat. A sporttörténeti az õ élete is beteljesedett: a szegénységtõl a fénybe felkapaszkodott, ü nnepelt író 
gyõzelem emlékére a Magyar Labdarúgó lett, eljutott több közeli-távoli ország uralkodóihoz, akik több érdemrenddel is ki-
Szövetség ezt a napot a Magyar Labdarú-tü ntették. 2005-ben van a meseíró szü letésének 200., halálának 130. évfordulója. 
gás napjává nyilvánította. G yûjtsetek össze minél több Andersen mese címét, olvassatok el minél több 

meséjét! K ü ldjétek be az összegyûjtött címeket a könyvtárban található 
dobozunkba! E mlékezzü nk mi így e neves meseíróra!

Részlet a
kiállításról

Kui Tímea
7.a tanuló,
háttérben a

kiállított
munkája
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Tájékoztató mezõgazdasági õstermelõknek...

pontosítást követõen az eredeti nyomtatványt átve-A 2005 évi területalapú támoga-
szem és továbbítom az MVH-nak. A visszaküldött 

tások ellenõrzésérõl és nyomtatványok végsõ feldolgozási határideje no-
vember 25. Ezt követõen december elsejétõl kezdõ-kifizetésérõl.
dik a kifizetés, a jóváhagyott igénylés 80 %-a kerül 
kiutalásra december hónapban. Az MVH közle-

A 2005-es évi terület alapú támogatások feldolgo-
ményben rögzítette az árfolyamot, mely október el-

zása zárásra került. A 2005-ös területalapú támoga-
sején érvényes tarifa alapján 1 Euró = 248,75 Ft.

tás beadási határideje lejárt május 17-én, de június 
Végül a támogatás túligénylése esetén alkalmazott 

10-ig postára adható volt a támogatás, azzal a 
szankciókról. A támogatási összeg két részbõl áll, az 

feltétellel, hogy napi 1 %-ot veszít a termelõ a támo-
uniós támogatás ez a SAPS, míg a hazai támogatás 

gatási összegbõl. Ez a határidõ kitolódott, az eredeti 
kiegészítés a TOP-UP. A SAPS esetén három eset-

beadási határidõt követõen beadható volt a növény-
ben alkalmaznak szankciót. Ezek a valótlan 

változás (a hasznosítási kód) a K0054-es nyomtat-
adatszolgáltatás, késedelmes beadás. A harmadik a 

vány esetében területnövekedés nélkül május 31-ig. 
helyes mezõgazdasági gyakorlat nem megfelelõ be-

A június 10-át követõen postára adott támogatásokat 
tartása esetében alkalmazzák. Adat pontatlanság az 

az MVH feldolgozás nélkül elutasítja, támogatás 
eltérés százalékos mértékétõl függ, amit a teljes terü-

nem folyósítható. A K0056-os nyomtatványon 
let és az eltérés nagysága határoz meg. Nem történik 

vismajor és teljes, vagy részleges területmódosítást 
szankcionálás, ha az eltérés 3 % alatt van. Második 

(csökkentést) lehetett bejelenteni október 21-ig. A
fokozat a 3-30 % közötti eltérés, ahol a szankció mér-

nyomtatványok alkalmasak voltak a kérelem teljes 
téke a támogatási összeg 10 %-a. A harmadik lép-

visszavonására, illetve az eredeti sorszámozás alap-
csõben a 30-50 % közötti eltérésnél a szankció az, 

ján egy parcella visszavonására, vagy területének 
hogy a termelõnek nincs támogatás kifizetés. Leg-

módosítására. Nem módosításnak minõsül az új par-
végül az 50 % feletti eltérésnél további egy évig 

cella kérelemhez történõ csatolása, mert ez már terü-
nincs támogatás, a szankció elévülése 3 év. Késedel-

letnövekedéssel jár, az ilyen parcellára csak 2006-
mes beadás május 17-tõl kezdõdik június 10-ig, ez 

ban lehet támogatást igényelni. A módosítás csak az 
esetben napi 1 %-ot veszít a termelõ a támogatási 

erdeti határidõig már bejelentett parcella hasznosí-
összegbõl, ezt követõen nincs támogatás. A helyes 

tásának megváltoztatására adható be. Az eredeti ké-
mezõgazdasági gyakorlat nem megfelelõ betartása 

relemben beadott parcella adatait több növényre 
esetében alkalmazzák a harmadik tipusú szankciót. 

felosztható, vagy egy része lehet pihentetett terület. 
Ahol 1 parcella hiba esetén a teljes támogatási terü-

Ebben az esetben az eredeti terület osztható fel, de 
letet 3 %-al csökkentik. Több parcella hiba esetében 

nem több.
a teljes területbõl a csökkentés mértéke 5 %. Szán-

Az MVH országos adategyezetetését követõen a 
dékos adathiba miatt a büntetés a teljes terület 20 %-

2004-es évhez hasonlóan több mint 8 ezer fizikai 
os csökkentése. A TOP-UP támogatásnál a 3 % alatti 

blokkban túligénylést talált. Országosan 207 ezer tá-
eltérésnél szintén nincs szankcionálás. Ebben a kör-

mogatási kérelembõl 33 ezer termelõt érint. Me-
ben a második fokozat 3-20 % közötti eltérésnél 10 

gyénkben 11800 kérelembõl 1768 termelõt érint és 
% levonás a támogatási összegbõl. A 20 % feletti elté-

430 blokkban van túligénylés. Az adategyeztetésre 
résnél nincs nemzeti kiegészítés kifizetés.

felszólító levelek kiküldését az MVH központilag 
Kérek minden gazdálkodót, ha adategyeztetõ leve-

október 21-én kezdte meg. A termelõ részére válasz-
let kap november hónapban, akkor keressen meg 

adási határidõ egységesen november 21. Kérem aki 
földhasználati lapjaival, 2005-évi terület alapú támo-

adategyeztetõ levelet kapott keressen meg és egyez-
gatás visszaigazoló levéllel és a regisztrációs adat-

tessünk a blokkban területe használó többi gazdával. 
lappal keressen meg.

A levelek tartalmaznak egy K0059-es adategyeztetõ 
lapot, ezt kell minden termelõnek kitölteni és az ere-

Krupa István
detit visszajuttatni az MVH-hoz. Az egyeztetést, 

falugazdász
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Távirati stílusban a labdarúgásról

AElõzõekben a negyedik forduló eredményének Négy fordulóval a bajnokság vége elõtt csapata-
beszámolójával fejeztem be tudósításomat a ink szereplésérõl elmondható, hogy felnõtt csapa-
Megyei I. osztályban szereplõ labdarúgó tunk a várakozásunktól kissé gyengébben szerepel 
csapatunkról, most távirati stílusban folytatom az és a 7. helyet foglalja el a tabellán. Ám ifjúsági csa-
õszi eredmények ismertetését. patunk jól helytáll és a tabella 4. helyén helyezke-

dik el. Javításra és az elõkelõbb helyezésre mint 
5. forduló: Kunhegyesen vendégszerepel csapa- említettem még négy forduló ad lehetõséget. Errõl 

tunk és könnyen felejthetõ mérkõzésen 2:1-es a késõbbiekben még tájékoztatom a Tisztelt Olva-
vereséget szenvedünk. Ifjúsági csapatunk 6:2-es sót.
gyõzelmet arat.

Serdülõ csapataink az U16 évesek és az U13 éve-
6. forduló: Vendégül látjuk a jól szereplõ sek hat fordulón vannak túl a kiírt bajnokságuk-

Tiszaföldvár csapatát és a sok hiányzó játékosunk ban. Az elõbb említett 16 évesek sajnos még nem 
és a gyengécske játékunk miatt kikapunk 2:1-re. ízlelhették meg a gyõzelem nagyszerû érzését, ám
Ifjúsági csapatunk ismét gyõz 4:1-re. javításra még nekik is van lehetõség.

A 13 évesek viszont már két nagyszerû gyõzel-
7. forduló: Besenyszögön játszó labdarúgóink met aratva Túrkeve és Fegyvernek csapatával 

nagyszerû gyõzelmet aratnak a szebb reményeket szemben a tabella középmezõnyében helyezked-
tápláló hazaiak ellen 3:1. Ifjúsági csapatunk saj- nek el. Javításra és az elõkelõbb helyezésre meg-
nos vereséget szenved, az eredmény 1:3. van az esély, ugyanis a sorsolás szeszélyének 

köszönhetõen eddig mind a tabella elsõ részében 
8. forduló: Városavató ünnepség miatt egy nap- elhelyezkedõ csapatokkal játszottak.

pal késõbb, vasárnap játsszuk mérkõzéseinket 
Kunszentmárton csapatával és így egy nappal Van még egy „korosztályos csapatunk”, akikrõl
hosszabb az ünnep is, ugyanis mindkét csapatunk még be kell számolnom, ez pedig az Abádszalóki 
gyõzelemmel hagyja el a küzdõteret, felnõttek Öregfiúk csapata, akik egy négy csapatos tornán 
3:1-re, ifistáink 4:1-re nyernek. vettek részt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Mérk településén. A négy csapat mindig más hely-
9. forduló: Vendégségben Jászladányban kelle- színen méri össze tudását és felkészültségét, ami 

mes ellenfelei vagyunk a házigazdáinknak és az már öt évre tekint vissza. Most szeptember 23-án 
újonc ezt ki is használja, és simán 3:0-ra legyõzi Mérken találkozott a négy baráti csapat, igaz a
csapatunkat. Ifjúságiaknál a 0:0-as döntetlennel pályán kívül csodálatos baráti kapcsolatot ápolnak 
kissé kozmetikázzák vendégszereplésünket. a játékosok, ám mihelyst pályára lépnek, csak a 

gyõzelem a fontos mindenki számára, nem törõd-
10. forduló: Presztízs mérkõzés színhelye a ve testi épségükkel, ádáz csatát vívnak a gyõzelem 

sporttelepünk, ahol vendég Fegyvernek és az ered- reményében. E nemes vetélkedésbõl ezen alka-
mény igazságos pontosztozkodás, 0:0. Sajnos ifjú- lommal a Polgármes ter Úr által vezetett
sági csapatunk vereséget szenved 1:4. Abádszalóki Öregfiúk csapata került ki gyõztesen 

a megszerzett két gyõzelem és az egy döntetlennel 
11. forduló: Jászapátiba vendégeskedünk a szerzett 7 pontjával és a 8:2-es imponáló gólará-

„kisebb” Jászapáti csapat vendégeként és egy nyának köszönhetõen, megelõzve a Tiszafüred
nehéz sáros talajú pályán 2:2-es döntetlent érünk Nemzeti Étterem, a Szabolcs-Szatmár-Bereg
el látványosnak nem mondható mérkõzésen. Ifjú- Megyei Önkormányzat és a vendéglátó Mérk csa-
sági csapatunk ellenfél híján ezen a napon nem sze- patait.
repel. Kovrig Zoltán



ABÁDSZALÓKI HÍRNÖK
Kiadja: Abádszalók  Város Önkormányzata Képviselõtestülete

Felelõs kiadó: Ballagó László jegyzõ
A szerkesztõség tagjai: Bordás Mária Magdolna, Botosné Nagy Julianna,

Kocsis Jánosné, Krupa István, Parázsó Katalin, Szabó István
A szerkesztõség címe: 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. nyt.sz.: 75.361/1997

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT Kunhegyes ( 06-30-9857-940

A gyermekorvosi rendelõ rendelési ideje:
00 00 30 00

Hétfõ: 8 -12  Betegrendelés Kedd: 11 -15  Betegrendelés
00 00 00 30

Szerda: 8 -9  Vidéki tanácsadás,           9 -10  Abádszalóki tanácsadás (Egészségházban)
30 0011 -15  Betegrendelés

00 00 00 00
Csütörtök: 8 -12  Betegrendelés Péntek: 8 -12  Betegrendelés

EGYHÁZI ESEMÉNYEK
ISTENTISZTELET SZENTMISE

Minden vasárnap 9 órától az Abádi Református Templomban C sü tö rtö k ö n, szombaton 8 ,0 0  órától
V asárnap 1 1 ,0 0  órától

E g y h ázi ü g y ek  inté zé se az alábbi telefonszámok on: E g y h ázi ü g y ek  inté zé se az alábbi telefonszámok on:
0 6 -7 0 -4 5 9-4 4 3 4 0 6 -2 0 -4 5 3 -5 0 6 4 , 0 6 -3 0 -6 0 6 -6 2 4 5 , 0 6 -3 0 -4 6 6 -4 2 8 8

T ájéko ztatju k a lako sságo t, ho gy  a

Kö zponti O rvosi Ü gyelet
Abádszalók, Deák F. ú t 22. sz.

alatt található az Egészségház ép ü letében az Au tóbu sz 
p ály au dv ar m ellett.

T elefo nszám a: 355-30 3
Ü gy elet hétkö znap :

16 ,00 órától m ásnap  reggel 8,00 óráig
H étv égén (szo m bat-v asárnap ) és ü nnep nap o ko n

reggel 8,00 órától hétf õ  reggel 8,00 óráig,
illetv e az ü nnep nap o t kö v etõ  m ásnap  reggel 8,00 óráig.

Október 31., Dr. Lõrincz J ózsef T is z a s z en tim re,
N o v em ber 1. ( 0 6 /30 /9 5 8 1-2 9 1 F õ  ú t 15/b.

( 5 9 /35 6 - 2 0 2

N o v em ber 6 . Dr. S inka N ándor K u n m a d a ra s ,
( 0 6 /30 /9 2 5 8 - 6 5 3 K a rc a g i ú t 2 1/a .

( 5 9 /32 7 - 8 30

N o v em ber 12 -13. Dr. V ö rö s János A bá d s z a lók,
( 0 6 /30 /9 5 8 6 - 6 2 5 D a rw in  ú t 3.

( 5 9 /35 5 - 2 14

N o v em ber 18 -19 . Dr. Domán G yö rgy K a rc a g ,
( 0 6 /2 0 /9 5 7 4 - 8 2 6 A d y  E . u . 5 8 .

( 5 9 /312 - 6 7 7

N o v em ber 26 -27 . Dr. G yö ngy F erenc T is z a f ü red
( 0 6 /30 /9 5 8 2 - 0 2 5 S z iv á rv á n y  u . 3.

( 5 9 /4 15 - 2 4 2

O R V O SI Ü GYELET ÁLLA TO R V O SI Ü GYELET

Jelzáloghitel, jelzáloghitel kiváltása, teljeskörû intézése,

személyi kölcsön akár 2 órán belül is.

Telefon: 06-36-358-386, 06-20-42-82-242

A Magyar Tudomány Napja alkalmából a TIT abádszalóki 
szervezete és a Mûvelõdési Ház szervezésében

„Az ifjúsági életmód meghatározó 
kérdései a Közép-Tisza vidéken”

c ímmel tart elõadást

S zarvák Tibor szociológus.
Ideje: 2 0 0 5 . november 9 . 1 7  óra

Helye: Mûvelõdési Ház nagyterme

Az elõadást kö vetõen S zekrényes István abádszalóki 
nevezetességekrõl, rendezvényekrõl, a természeti 

kö rnyezetrõl vetít diákat.

Mod e rn T ánc ok tatás

A tánc oktatás minden h éten szombaton 
0 0 0 0

1 4 -tól 1 6 -ig tart. J elentkezni leh et 
folyamatosan a 0 6 -7 0 -6 3 9 -6 4 5 2  

telefonszámon, vagy a h elyszínen:

Mûvelõdési H áz
Abádszalók, Mikszáth  ú t 3 .

J ön a Vándormozi
a Mûvelõdési Házba 2 0 0 5 . november 4 -én.

1 6  órakor Indul a bakterház
G yermekjegy 2 0 0  F t, felnõttjegy 3 0 0  F t
1 8  órakor Kontroll
J egyár 3 0 0  F t



Tiszafüred Rendõrkapitányság
Abádszalók Rendõrõrs

Tisztelt Állampolgárok!

Az elmúlt évek és a korábbi idõszak eseményeit figyelembe véve megállapítható, hogy a nyár végé-
vel az õszi-téli idõszak kezdetével más-más jellegû bûncselekmények, elkövetési módok jelennek 
meg, amelyekre szükségesnek tartjuk az állampolgárok figyelmének felhívását, ezért kérjük, olvas-
sák figyelmesen tájékoztatásunkat, hogy együtt megelõzhessük azt, hogy Önök bûncselekmény sér-
tettjeivé váljanak.

Az õszi idõszakban tapasztalatunk alapján gyakori, hogy a településre feltehetõen bûnelkövetési 
szándékkal többnyire személygépkocsival érkezõ személyek, magukat különbözõ hivatalos szerv 
tagjainak adják ki, mely során villanyóra leolvasás szándékát jelezve kérik az ott lakóktól, hogy mu-
tassák meg a lakásban található fogyasztókat, a lakásba bejutva ott körülnézve, kérik az 
állampolgártól, hogy számlahátralékát készpénzben rendezze. Ezt követõen figyelmét elterelik és a 
többi készpénzét - mivel annak helyérõl a sértett által tudomást szereznek - eltulajdonítják. Egyéb al-
kalmakkor magukat földmérõnek, vagy egyéb pl. parlagfû felmérést végzõ személynek adják ki, 
majd a lakásban tartózkodó személyeket egy személy a lakástól beszélgetés során elhívja, majd ezt 
követõen a vele érkezõ személyek a lakás nyitott állapotát kihasználva, vagy annak ajtaját kifeszítve, 
az ott található értékeket eltulajdonítják.

Az õszi-téli idõszakban az egyik fokozottabban megjelenõ bûncselekményi forrás a mozgófaárusok 
és egyéb tüzelõárusok megjelenése a településeken. Sajnos gyakorlati tapasztalatunk, hogy ezen te-
vékenységek során gyakran követnek el különbözõ vagyonelleni bûncselekményeket a jóhiszemû 
vásárlók sérelmére. Ezen bûncselekmény egyrészt a vásárlás kapcsán történõ megkárosítást jelentik 
- a kifizetettnél jóval kisebb mennyiségû árú átadása, vagy a pénzvisszaadás valótlan mértéke miatt -, 
illetve gyakran magával az árusítással csak további vagyonelleni bûncselekmény elkövetését segítik 
elõ. Pl: a vásárló által elõvett megtakarított pénzt késõbb a vásárló figyelmét elterelve eltulajdonít-
ják.

A fentiek figyelembe vételével kérjük Önöket és egyben tanácsoljuk is, hogy a területen ismeretlen, 
eseti jelleggel megjelenõ mozgóárusokat, az olyan információt kérõ, ellenõrzést végrehajtani akaró 
személyt, aki nem az általa megjelölt szervezet cég emblémájával ellátott gépkocsival érkezik, foko-
zott óvatossággal kezeljék, vagy ha lehet mozgóárusítás esetén kerüljék az ilyen vásárlási módot. 
Amennyiben lakókörnyezetükben ilyen tevékenységet észlelnek, az észleléssel egy idõben rögzítsék 
lehetõség szerint a gépkocsi rendszámát és ezt jelezzék a Rendõrkapitányságunk Ügyeletére, hogy 
hatóságunk a szükséges ellenõrzéseket végrehajthassa ezen személyek, gépkocsik tekintetében.

Fenti tájékoztatásunkkal reméljük elõsegíthetjük azt, hogy nagyobb odafigyeléssel megelõzhetõvé 
vállnak e bûncselekményi formák és nagyobb figyelmet fordíthatunk egymásra a mindennapi tevé-
kenységünk során.

Ezúton is kívánunk Önöknek és családjuknak jó egészséget!

Tiszafüred Rendõrkapitányság
Abádszalók Rendõrõrs



HOBBYJA A KREATÍV ALKOTÁS?
Saját kezûleg készített ajándékkal örvendeztetné meg családtagjait, 

barátait?
Egyedi dísztárgyakat szeretne otthonába?

Alapanyagok és ötletek a

KREATÍV HOBBY KATALÓGUSBÓL!
A kínálatból:

* Faáruk (dobozok, képkeretek, * Papír termékek (dobozok, 
tálcák, táblák, stb.) képkeretek, papírok, stb.)

* Csigák, kagylók, kavicsok, * Gyertya-, szappan-, gipszöntés 
termések, gyöngyök kellékei

* Porcelán és üveg termékek * Mozaik készítés kellékei
(porcelán- és üvegfestéshez) * Könyvek

* Festékek (hobby, üveg, porcelán, * Diafilmek
selyem, stb.) * 3D-s képek, mintalyukasztók

* Decoupage kellékek * Kreatív album (újdonság!!!)

És még sok minden más

a GLOBÁL KKT
PIACTÉRI KÖNYVESBOLTJÁBAN

EZOTERIKUS TÉMÁJÚ KÖNYVEK
(FENG SHUI, ASZTROLÓGIA, ÖNISMERET, TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT, VALLÁS, MISZTIKUM, 

LÉLEKGYÓGYÁSZAT, REFORMÉLETMÓD, STB.)
NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK ÉS MEGRENDELHETÕK

A GLOBÁL KKT.
PIACTÉRI KÖNYVESBOLTJÁBAN

valamint könyvek minden témában az aktuális készleten túl 
katalógusból, vagy egyéni kérés alapján is megrendelhetõk!

Továbbra is vállaljuk egyéni vállalkozók, fizetõvendéglátók 
könyvelését, adóbevallásának elkészítését!


